
Encuesta de 
Beneficios



COMPOSICIÓN DE LA MUESTRA

65%
*Para el porcentaje de participación se tomo la base 
de 700 colaboradores que es el promedio Headcount

fluctuante en el año

Participaron 457 personas

La encuesta marca mas predominancia de 
respuestas del personal femenino en la 

organización, también se contemplo una 
alternativa para otras perspectivas de 

género.

En la distribución por cuidad de acuerdo al Headcount vemos distribución similar de un 60-40 en 
Quito y Guayaquil, en Loja se evidencia mayor presencia de respuestas de parte del personal 

femenino.

El rango etario con mayor recurrencia en la respuesta es de 
personas entre 30 y 42 años (superando más del 50% de 

respuestas) marcando el enfoque a un colaborador tipo que le da 
importancia a beneficios de alimentación, parqueadero, apoyo 
para estudio de idiomas entre otros. (Información extraída de: 

PwC Transformación de fuerza laboral Enero 2025)



HALLAZGOS ENCONTRADOS

La encuesta marca mas 
predominancia de 

respuestas orientadas a la 
satisfacción de los 

colaboradores con los 
beneficios actuales de la 
Universidad sumando un 

total de 82% y un 18% que 
se encuentra poco o nada 
satisfecho con los mismos.

Se marca una 
tendencia de más del 

50% de respuestas 
que consideran ligera 

o definitivamente 
mejores los 

beneficios que les 
brinda la institución 
en comparación con 
su anterior lugar de 

trabajo.

En base al alcance de los beneficios, facilidad 
y de acceso y la capacidad de talento 

humano de solventar dudas respecto a los 
beneficios se evidencia una orientación a 

estar de acuerdo en estos aspectos.

Se evidencia aspectos de mejora en la 
explicación, socialización y accesibilidad de 

información sobre los beneficios donde el % 
de los colaboradores que se encuentran en 

desacuerdo.

Dentro de los beneficios menos conocidos 
el mas destacado cerca del 70% se 

encuentran los beneficios atados al carnet 
digital UIDE y por arriba del 40% de 

recurrencia se marcan oportunidades de 
mejora en la socialización de días libres 

adicionales al año, tarifas preferenciales de 
la clínica odontológica, anticipos y permisos 

por estudios.



HALLAZGOS ENCONTRADOS

El beneficio con respuestas más balanceadas 
respecto a la frecuencia de uso es el bono de 

alimentación con cerca de un 40% de uso 
recurrente y mas de un 10% de uso 

frecuente, el beneficio de seguro medico no 
es mayormente utilizado, en contra posición 

el seguro de accidentes, gimnasio, clínica 
odontológica son de los beneficios menos 

usados.

El beneficio con respuestas más balanceadas 
respecto a la frecuencia de uso es el bono de 

transporte con cerca de un 40% de uso 
recurrente, el beneficio de parqueadero es 

utilizado con distinta frecuencia pero se 
evidencia que mas del 50% hace uso del 

mismo, en contra posición los beneficios del 
carnet digital UIDE es de menos usados. (*Las 

5 semanas libres al año es un tema más de 
desconocimiento del beneficio debido a que 

cerramos operaciones el ultimo mes del año).

Los beneficios de anticipos y permisos sin 
remuneración para estudios al igual que 

las becas son de los beneficios menos 
utilizados en el institución.



ENCUESTA COMPLEMENTARIA

33%
*Para el porcentaje de participación se tomo en cuenta 
que la planta docente de honorarios fluctúa a lo largo 
del año se establece una base de 400 colaboradores 
que es el promedio Headcount fluctuante en el año

Participaron 133 personas

COMPOSICIÓN DE LA MUESTRA

HALLAZGOS ENCONTRADOS:



HALLAZGOS ENCONTRADOS:

El beneficio de parqueadero es utilizado con 
distinta frecuencia pero se evidencia que 

mas del 40% hace uso del mismo, en contra 
posición los beneficios del gimnasio, clínica 

odontológica y UIDE Store tienen un uso 
prácticamente nulo con un porcentaje de 

respuesta de arriba del 80%.

En base al alcance de los beneficios, facilidad y 
de acceso y la capacidad de talento humano de 

solventar dudas respecto a los beneficios se 
evidencia una orientación a estar de acuerdo en 

estos aspectos.

Se evidencia aspectos de mejora en la 
explicación, socialización y accesibilidad de 

información sobre los beneficios donde el % de 
los colaboradores que se encuentran en 

desacuerdo.
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